



共促养老服务提质升级 蛇年关爱长者“零距离”

——青岛民政系统负责人大拜年

福蛇纳瑞，新春伊始。过去一年，青岛市民政系统在养老与老龄事业上砥砺深耕，以坚定步伐踏出发展的有力节奏，为岛城长者的幸福生活筑牢根据。

新的一年，青岛市民政系统将持续发力，致力于让每一位老人都能拥有幸福安康的晚年。值此蛇年新春，向全市老年人、向所有关心和支持养老老龄事业的朋友送上最诚挚的祝福，愿大家身体康健，阖家欢乐，也期待新的一年，民政事业与老龄事业携手共进，创造更多美好。

携手奋进

共绘岛城养老服务新篇章

市民政局党组成员、副局长 鲁晨

金蟒贺岁，福泽岛城。值此新春佳节来临之际，我谨代表青岛市民政局，向一直以来关心、支持我市养老服务事业发展的各级领导、各界朋友和广大老人人，致

以最诚挚的新春祝福！衷心祝愿大家在新的一年里身体健康，阖家幸福，万事如意。

过去一年，在市委、市政府的坚强领导下，在社会

各界的大力支持下，我市养老服务事业取得了长足进步。新的一年里，我们将坚持以人民为中心的发展思想，深化养老服务改革创新，以更有力的举措、更贴

心的服务，全面提升养老服务水平，扩大养老服务优质供给，让每一位岛城老年人都能在温馨、舒适的环境中，享受有品质、有温度、有情感的养老服务。

情暖老龄

共赴美好新征程

市民政局老龄工作处处长 龙艳

银蛇携福至，新春踏歌来。我谨代表市民政局老龄工作处，向全市老年朋友致以最亲切的问候，向支持我市老龄工作的各界人士，送上最诚挚的新春祝福！

过去一年，我们深入实施积极应对人口老龄化国家战略，围绕老年群体需求，全力提升养老服务质量和水平，让尊老敬老的美德在岛城蔚然成风。新的一年里，我们将牢牢把握老龄事业发展“为了谁、服务谁”这一根本问题，聚焦老年人“急难愁盼”，持续优化老龄政策，办成更多老年人可感可及的实事，更好实现老有所养、老有所乐、老有所为。

市南区民政局局长 刘九红

值此新春佳节，市南区民政局向全体老年朋友，致以最诚挚的新年祝福！

回望2024，我们持续加强普惠性、基础性、兜底性民生建设，全面优化“一街一中心、一社区一站”的养老服务设施布局，积极构建“15分钟养老服务圈”，为民服务成效持续彰显。

新岁新景，市南区民政局持续推进实施积极应对人口老龄化国家战略，在构建多层次多样化养老服务体系建设上用力，全面开展“银龄行动”，让幸福“来敲门”，让“夕阳”有陪伴。

城阳区民政局局长 张洁

值此新岁开启之时，城阳区民政局向全体老年人致以最真挚的新年祝福。

回首2024，我们创新养老服务模式，构建四级居家养老服务体系，精准回应老年人需求，强化养老服务的普惠、基础与兜底功能，切实提升了老年人的幸福感与获得感。展望2025，我们蓄势待发，继续完善基本养老服务体系建设，优化服务供给，健全机制，强化保障，绘就“老有颐养，幸福城阳”的新篇章，推动城阳区养老服务再上新高度！

市北区民政局局长 石柱

值此辞旧迎新之际，市北区民政局向广大的老年朋友们致以新年的问候和美好的祝愿。

回首过去的一年，市北区民政局积极加强普惠性、基础性、兜底性民生保障，基本养老服务体系建设更加健全，机构、居家养老服务品质持续提升，老年助餐事业更加壮大，更多的老年人服务需求得到有效满足。2025年，市北区民政局将推动区养老事业和养老产业高质量发展，让每一位老年人都能老有所养、老有所依、老有所乐、老有所安。

即墨区民政局局长 王海涛

值此辞旧迎新之际，即墨区民政局祝老年朋友们新春快乐，幸福安康！

让更多的老年人共享改革发展成果、共享幸福美满生活，需要全社会共同努力。服务保障好老年人的生活事不在大小，需要的是体贴周到。新的一年，我们将继续秉承尊老爱老的传统美德，积极打造老年友好型社区，深入开展新时代“银龄行动”，充分满足老年人多样化、多层次养老服务需求，努力把养老服务工作做得更加细致、更有温度。

用高质量服务 为老年人筑起“幸福之家”

市民政局养老服务处负责人 刘佳

银蛇贺岁，万象更新。值此新春佳节来临之际，我谨代表青岛市民政局养老服务处，向一直以来关心支持青岛养老服务发展的各位领导和社会各界人士拜年，祝大家新春快乐、身体健康，万事如意、福暖四季。

新的一年里，青岛市民政局养老服务处将在局党组领导下，深入实施积极应对人口老龄化国家战略，扎实开展养老服务高质量发展三年行动计划，以老年人需求为导向，以失能照护为重点，以机构、社区、居家三类养老服务各展其能、贯通协调为改革方向，用心用情用力做好养老服务工作。

李沧区民政局局长 徐有福

值此新春佳节之际，向多年来关心支持李沧养老服务事业发展的各级领导、各界朋友和广大老年人拜年。祝愿大家新春快乐、身体健康，皆得所愿！

新的一年，李沧区民政局将紧紧围绕老年人多样化服务需求，丰富养老服务供给，推动养老事业和养老产业协同发展，全力打造“颐养李沧”养老服务特色品牌，构筑李沧养老服务高质量发展新生态，为圆满完成“让所有老年人皆能拥有幸福美满晚年”的美好愿景而砥砺前行！

胶州市民政局局长 李泽

值此辞旧迎新之际，胶州市民政局向一年来给予民政工作关心和厚爱的各级领导、社会各界人士、全市老年朋友们致以新春祝福。

新的一年，我们将紧扣“扩能提质”主题，树牢“四精”理念，落实“四抓”要求，坚持党建引领，秉持民政情怀，进一步优化养老服务体系建设、增强养老服务供给、提升养老服务质量和不断加强普惠性、基础性、兜底性民生建设，以实干实绩为同心同向建设现代化上合新区贡献民政力量。

崂山区民政局局长 薄伟

值此新春佳节之际，崂山区民政局向全区养老领域的同仁、老年朋友们及所有关心支持崂山养老事业发展的社会各界人士致以最诚挚的节日问候。

展望蛇年，我们将继续坚持“民政爱民，民政为民”的工作理念，聚焦老年人多元化需求，创新服务模式，提升服务质量。我们将强化人才队伍建设，提高服务专业化水平。让我们携手同行，共创崂山养老事业新局面，为老年人打造更加幸福美好的晚年生活！

平度市民政局局长 孙志远

在这辞旧迎新的美好时刻，平度市民政局向一直以来关心、支持养老服务工作的各级领导、社会各界人士，向辛勤耕耘在养老服务一线的全体工作人员，向广大老年朋友们致以最亲切的问候。

2025年，我们将始终牢记“民政为民、民政爱民”的宗旨，进一步完善养老服务，推进养老服务设施建设，提升养老服务质量和打造“15分钟养老服务圈”，让养老服务更加可感可及，让老年人的晚年生活更加丰富多彩。

西海岸新区民政局党组书记、局长 马志广

值此辞旧迎新的美好时刻，新区民政局向老年朋友致以节日的问候。

过去的一年，我们建成40处居家社区养老服务驿站，全区建成运营的养老服务机构（驿站）达350处，实现养老服务网络基本覆盖。不断深化“两院一体”医养结合模式，获评山东省“五床联动”试点。不断深化“1+N+6”居家社区养老服务新模式，扩大助餐范围。

让我们再接再厉，用智慧和辛勤共同开创新区养老服务高质量新局面。

莱西市民政局党组书记、局长 颜培成

乙巳蛇年迎春来，万象更新阖家乐！莱西市民政局在市委、市政府的坚强领导下，探索创新，构建县域养老服务体系，铸就“生态宜居·颐养莱西”品牌，推动养老服务事业蓬勃发展。

值此新春佳节之际，向关心我市养老服务发展的各级领导、银龄守护者、老年朋友们致以最诚挚的节日问候！市民政局将以坚定的决心、务实的举措，为老年人打造更加贴心、更加专业、更有温度的养老服务，持续用民政大爱托起幸福“夕阳红”。